



恐怖! 内马尔差点瘫痪

伤别世界杯,但他坚持要求与球队在一起

Q 巴西2:1战胜哥伦比亚,进入四强。但他们为此付出了巨大的代价,头号球星内马尔被撞成第三腰椎骨裂,需要4-6周时间才能回到球场,不得不提前结束了自己的世界杯之旅。更恐怖的是,据巴西队医透露,如果撞人的祖尼加这一黑膝再高一点,内马尔没准会瘫痪。

伤退,告别世界杯

当比赛进行到第86分钟时,内马尔在一次背身护球中被哥伦比亚右后卫祖尼加从后方用膝盖顶到腰部,重重摔倒在地,内马尔先是捂着自己的腰部,很显然,他的腰背部受到重创。接下来,或许是太过痛苦,内马尔用右手捂住了自己的脸,从痛苦的叫喊逐渐变成抽泣。之后,他被担架抬出场外。

赛后新闻发布会上,斯科拉里还对内马尔的伤势抱有一线希望,说内马尔年轻,有活力,如果治疗得好有可能参赛。不过,斯科拉里很快就听到了他最不愿意听到的消息——内马尔因为第三节腰椎骨裂确定告别世界杯。

据悉,内马尔在得知自己铁定缺席世界杯余下比赛后坚持要求与球



恐怖,差一点就瘫痪

很多人都为内马尔惋惜,但赛后听过巴西国家队队医的话,就该为他庆幸了。

巴西国家队队医罗德里格·拉斯马说:“如果祖尼加膝盖顶的位置再靠上一点,内马尔没准就瘫痪了!”因为脊椎受伤导致瘫痪的案例相当多,内马尔这是不幸中的万幸。

经过检查之后,内马尔在警方护送之下于北京时间昨天8点左右离开福塔莱萨市圣卡洛斯医院。在离开时,内马尔心情仍然非常沮丧,并用毛巾盖住了头部。有人透露,在医院里,内马尔甚至号啕大哭。

据悉,内马尔在得知自己铁定缺席世界杯余下比赛后坚持要求与球

队在一起,继而在队医的允许下立即赶去与球队会合。

综合

名词解释

第三腰椎

第三腰椎系腰椎的中心,是腰椎生理前凸最突出的地方,成为腰椎前屈、后伸、左右侧弯和左右旋转活动的枢纽;其两侧的横突最长,所承受的杠杆力也最大,在顶端附着有腰肌、韧带等组织,腰部任何方向的运动,均使第三腰椎横突顶端承受反复的牵拉和磨擦,故致伤的机会较多。



▲祖尼加从后方用膝盖顶到内马尔腰部

◆内马尔痛苦倒地

▼巴西球星被抬出
场外



J罗,不哭



巴西和哥伦比亚比赛终场哨音吹响,标志着詹姆斯·罗德里格斯首次世界杯之旅的结束。赛后,泪流满面的詹姆斯·罗德里格斯(J罗)被罚入一记“圆月弯刀”的路易斯揽在怀中。

据新华社

马拉多纳被禁止 赴现场看世界杯

马拉多纳又被“禁赛”了。据巴西媒体报道,国际足联已经下令禁止老马赴现场观战世界杯,理由是怕他在赛场有无理行为。

以“大嘴”著称的马拉多纳与国际足联向来不睦,特别是和阿根廷足协主席格隆多纳的矛盾已持续多年,本届世界杯上,两人矛盾再次激化。国际足联为了避免冲突,已经正式通过禁令,禁止任何机构向马拉多纳提供VIP座位的比赛赠票,并且最好连普通门票都不给。元春

焦点

哀兵出战能必胜吗

内马尔伤退,席尔瓦停赛,对于斯科拉里来说,类似捉襟见肘的局面并不陌生。2006年世界杯,斯科拉里还是葡萄牙的主帅,当时葡萄牙在与荷兰一战中损失惨重,德科、科斯蒂尼奥等主力停赛,但在残阵力拼英格兰时却打出了高水平,最终淘汰了三狮军团。

8年后,斯科拉里还能再度谱写“哀兵必胜”的奇迹吗?有人说,东道主优势会护佑他们。毕竟在世界杯上,天时、地利、人和有时是极其重要的因素。即使没有黑幕,裁判在吹

如果巴西没进决赛

如果巴西在半决赛输给德国怎么办?人人都记得1950年的“马拉卡纳打击”——1950年在巴西举办的世界杯上,东道主在决赛中1:2不敌乌拉圭,结果马拉卡纳体育场成了一片泪的海洋,甚至有球迷为此开枪自杀。64年过去了,巴西球迷的狂热没有变,对冠军的期待没有变。那么,对失败的承受力会否增强呢?谁心里也没底。

斯科拉里就曾半开玩笑地说:“如果巴西不能夺冠,我只能到中东地区寻求避难了。”而巴西技术顾问帕雷拉认为,巴西必须赢得冠军:“我们是足球王国,第一次在自己家丢掉了世界杯,第二次在自己家的比赛必须得到冠军。”

声音

罗塞夫(巴西总统):和所有的巴西人民一样,此刻我与内马尔在一起。加油,内马尔。

梅西(阿根廷球星):内马尔,希望你能以最快的速度康复,我的朋友!

罗马里奥(前巴西球星):我会一直祈祷你尽快康复,上帝会永远庇护着你。你肯定还有参加世界杯的机会,让巴西人民继续得到欢乐。

詹姆斯(NBA球星):希望你可以尽快完全康复,请尽快回来,伙计!

专家

静养三四周可恢复 对未来没什么影响

围绕内马尔第三节腰椎骨裂的伤情,记者采访了国内骨科专家,专家表示从内马尔骨伤的位置和冲撞程度看,问题并不严重,无需手术,静养三四周即可恢复。

“脊椎骨折通常为高空坠落着地冲击力造成的压缩性骨折或外力直接引起的压伤、撞伤导致的骨折。可以判断的是,在球场上因球员之间的碰撞或跌倒引起的骨折一般问题不大,”广西壮族自治区人民医院骨科主任医师吴昊说。

吴昊认为,如果只是第三节腰椎骨裂,那么这个消息是令人宽慰的。“第二节腰椎以下的骨伤问题不大,但如果是第一节腰椎以上至颈椎骨折,则有可能导致瘫痪,甚至大小便失禁。”

吴昊认为,对专业运动员而言,膝关节韧带损伤、挫伤,及跟腱断

裂等伤病,远比第三节腰椎骨裂严重得多。从临床医学看,腰椎骨折无需动手术,但要卧床静养和接受康复治疗。

“骨折恢复快慢除了与受伤程度和治疗手段有关,还与伤者的体质、年龄和心态相关。有些伤者两三天后感觉不疼了,就下地走路;有些保守的则要休息六七周。但医院开出的处方,通常是建议伤者休养4-6周,”吴昊说。

至于内马尔的职业生涯是否会因此受到影响,吴昊表示:“内马尔的骨伤应该没什么大碍。如果是脊椎压缩性骨折,可能会导致驼背,但内马尔不是。他也不像高个子姚明那样身体负重大。可以说内马尔静养一段时间后基本上能恢复原来的状态。”

据新华社

开奖公告

第二十期的“世界杯天天猜”的题目是:德法大战90分钟内的比分是多少?答案是“1:0”。我们从猜中的微友中随机选出以下幸运者,恭喜!

第二十期中奖名单

ID: 藕 D è 自由
133×××××352

奖品为价值599元的正版世界杯球衣一件。

ID: 海阔天空
ID: 逆光天堂鸟
ID: 曲终人散何必再念
ID: ~Jay~
ID: 查佳丽
奖品为世界杯文化衫1件,南京地区用户还可获得加多宝好声音V罐(凉茶)1箱。

领奖时间

7月7日—7月15日

9:00—18:00

领奖地址

南京市洪武北路55号置地广场604室。奖品仅限自取,外地用户可顺丰快递到付。



参与活动请扫描
快报微信二维码